

Dos títulos europeos al alcance de los púgiles españoles

Ben Ali, favorito indiscutible de los "Galles" frente al francés Ventroff

Al fin Folledo puede dar todo de sí ante el imbatido Papp

Por Herminio B. UCHA

Pese al escaso número de licencias en el campo profesional que actualmente padece el boxeo español, ahí tenemos la paradoja de que en fecha próxima sin ir más lejos, en enero próximo y a lo más tardar en febrero, España, y concretamente, Madrid y Barcelona, será escenario de dos combates con títulos continentales en juego.

El combate entre Mimoun Ben Ali, campeón español, y el francés Ventroff, para e-

cuando en ese intervalo de tiempo se hubiese dedicado a torear y perder una oportunidad espléndida de recuperarse. Ahora, Folledo está bien de forma y de potencia. Es lógico que la E. B. U. le haya nombrado aspirante al título europeo y que vuelva a medirse con Papp, en la gran ocasión anhelada por el púgil español, convencido, totalmente, de que puede alzarse con la victoria ante el húngaro.

Claro que ha surgido un pequeño detalle y es que el boxeador sueco Hobbeger, tiene al parecer, firmado un combate con Papp, en cuyo caso esta pelea entre Papp-Hobbeger puede trastocar muchos de los planes de Folledo.

Es un combate con una atracción realmente formidable y es de esperar que en esta oportunidad, Folledo se presenta con más calidad, fuerza y sin tanto complejo ante el campeón europeo.

España, pues, en estos momentos, pese al número reducido de licencias profesionales, se encuentra en un momento óptimo para poder aspirar a conseguir dos títulos europeos que darían prestigio y aumentarían la afición por el deporte pugilístico, pese a los muchos defectos que en el mismo se han venido observando últimamente.

(Es un servicio deportivo de agencia FIEL.—Prohibida la reproducción).

"Sonny" Liston, detenido

Se resistió y fueron necesarios diez agentes

DENVER (Colorado), 26.—El ex-campeón del mundo de los grandes pesos, Charles "Sonny" Liston, ha sido detenido por la Policía acusado de conducir en estado de embriaguez.

Liston fue interrogado por la Policía durante cinco horas y puesto en libertad a continuación, pero con la condición de comparecer de nuevo para explicar su conducta.

Dos policías detuvieron a Liston, cuando trataba de poner en marcha su automóvil en un aparcamiento de esta ciudad. Liston se resistió sin usar los puños, "botando como una pelota de goma" dentro de los límites de su vehículo.

Finalmente pudo ser trasladado al precinto de Policía, con la ayuda de diez agentes. En la comisaría Liston admitió haber bebido "algunas cervezas", pero se negó someterse a la prueba del alcohol.

Liston fue detenido en otra ocasión este año por conducir en estado de embriaguez y por sobrepasar la velocidad límite permitida en una zona de la ciudad.

En aquella ocasión le fue im-

puesta una multa de 600 dólares.—ALFIL

TRIUNFO PROTÉSTADO

GENOVA, 25.—El boxeador italiano Salvatore Burrini campeón europeo de los moscas y principal aspirante al título mundial ha vencido esta noche al español José Vinagra Robledo, a los puntos.

Los aficionados, que en número de 2.000 asistieron al combate a 10 asaltos a que estaba concertado esta pelea no valedera para el título y que fue celebrado en el Palacio de los Deportes, de esta ciudad protestaron enérgicamente contra la decisión arbitral, pidiendo combate nulo.

El italiano se anotó tres asaltos (el siete, el ocho y el nueve) y otros tantos se adjudicó el español.

Sus Reyes con... TORROT
LA BICICLETA QUE PREFIEREN NIÑOS Y MAYORES

SE ACERCAN LOS REYES CON BICICLETAS TORROT

européo de los gallos, tendrá lugar en Barcelona, el día 1.º de enero próximo. Ya tenía que haberse efectuado antes, pero Ben Ali se lastimó en una mano, y, por tanto, el combate tuvo que ser suspendido.

Como deben saber nuestro lectorres, Ben Ali logró el título europeo de los gallos en la plaza de toros de Madrid al vencer al italiano Piero Rullo por puntos. Poco le duró el título a Ben Ali, porque lo puso voluntariamente en juego en la ciudad de Helsinki ante el finlandés Risto Lukkonen. Ben Ali obtuvo la victoria porque fue muy superior a su rival, pero el árbitro del combate, juez único del mismo día como ganador a Lukkonen. Aquella motivó la más ruidosa de las protestas españolas. Pero no se hizo el menor caso. En consecuencia, Ben Ali fue nombrado nuevamente aspirante, pero Lukkonen se resistió cuanto pudo en venir a España. Ante esta anomalía y al no hacer caso a las disposiciones de la «European Boxing Union», el citado púgil fue descalificado de su título europeo y el aspirante Ben Ali, tendrá que medirse con el que ocupa el lugar siguiente en Europa el francés Ventroff. El mismo, como especificamos antes,

TORROT LA MEJOR Bicicleta PARA SUS NIÑOS

tendrá efecto en Barcelona en el próximo mes de enero. Ben Ali, sale al mismo como indiscutible favorito.

El otro combate estaba previsto. Laszlo Papp, ese fenómeno húngaro que sigue imbatido, tiene que poner en juego el liderato que ostenta con el español Luis Folledo que, ya en una oportunidad, precisamente hace un año, puso en juego sus deseos ante Papp perdiendo por K. O. técnico en el Palacio de los Deportes madrileño.

Desde aquella fecha a hoy, Folledo se ha estado preparando intensamente, aun-

El Mestalla venció (2-1) al Hércules

VALENCIA, 26.—En partido de Segunda División, adelantado a hoy, el Mestalla venció por dos a uno al Hércules. El juego fue de poca calidad y dominio local.

A los treinta minutos del primer tiempo Ramón lanza una falta directamente al marco y el balón llega a la red. Dos minutos antes del descanso Galán establece el empate.

A los tres minutos del segundo tiempo Portoles marca el tanto de la victoria. Poco después Fuertes marca un nuevo tanto, pero es anulado por haber sido precedido de una falta.

El juego fue equilibrado y se endurece. A los 40 minutos hay un incidente, de resultados del cual el árbitro expulsa del campo al mestallista Verdú.

La victoria del Mestalla puede estimarse justa. Sus mejores elementos fueron los medios y los extremos. Por el Hércules se

distinguieron Bilbao y Quetu.

Alineaciones:
Mestalla: Catalá; Escudero, Domenech, Verdú; Esteve, Sendra; Fuentes, Portoles, Galán, Blanes y Muñoz.

Hércules: Bilbao; Rayo, Oliva, Quetu; Vila, Torres, Rajón, García, Arana, Pío, y José Juan.

Árbitro, el colegiado andaluz señor Antúnez.—ALFIL

TORROT
Es la Bicicleta que Garantiza "UNA GRAN MARCA"
Agente en exclusiva para Huelva y provincia
José Vázquez
Av. Italia, 10. Tels. 3135-5005

Ajedrez

Segunda jornada hispano-lusa

Formando parte de los actos organizados con motivo de la semana de la Navidad Sindical, la Obra de Educación y Descanso llevó a efecto el anunciado torneo entre los equipos de ajedrez del "Club Portimao de Xedrez" (Portugal) y el Club de Educación y Descanso de Huelva.

A las seis dieron comienzo en el Círculo Mercantil y Agrícola, cedido gentilmente por su directiva, las partidas del torneo que tuvieron el siguiente resultado:

Don Joaquín Praxedes hizo tablas con el señor Domínguez Campos, al igual que don Antonio Gaspar Patrocinio que la hizo con el señor Quiñones. Los señores Candeja Nunes, Correia Caixinha perdieron respectivamente ante los señores Aroca y Duclós, Don Armando Veríssimo hizo tablas con el señor Jimeno, y los señores Gonxalves y Lusiano vencieron a los señores Pino y Chamero.

Terminadas las partidas, y ofrecida por el presidente del Círculo, se tomó una copa de vino español, haciendo entrega de los trofeos el señor Maján López, vicesecretario de Obras Sindicales y en representación del delegado provincial, al igual que se obsequió a nuestros visitantes, por el señor Hernández Carballo, con diversos productos, reinando siempre entre los reunidos la amistad y fraternidad que caracterizan a los portugueses y españoles, vitoreando, se repetidas veces a ambos países y deseándose, a tenor de las palabras expresadas por el representante portugués y por el señor Maján, que este contacto establecido pueda seguir en lo sucesivo incrementándose, a ser posible, para el mejor entendimiento en todos los aspectos.

Noticario

MONTEVIDEO, 26.—El gran delantero peruano Juan Joya, que juega en el Club Peñarol, podría ser alineado por la Asociación Uruguaya de fútbol en el equipo que defenderá al Uruguay en la Copa del Mundo. Se ha hecho una consulta a la FIFA en este sentido.

La FIFA no ha respondido todavía a la consulta.—ALFIL

GIUSSANO (Italia), 26.—El campeón mundial ciclista de campo a través, el italiano Renota Longo, ha vencido en el trofeo internacional «Alberto da Giussanos», de campo a través.

El suizo Hernán Gretner llegó en segundo lugar y el ex-campeón mundial, el alemán Rolf Wolfshoohl llegó tercero.

Longo cubrió los 21,5 kilómetros de la carrera en una hora 05,28 minutos. Gretner tardó 49 segundos más y el ex-campeón llegó a 1,14 minutos.—ALFIL

BILBAO, 26.—«Yo desafío con mi máquina a los dos mejores aiskolaris del mundo que, como todos saben, son Latasa y Chato de Ceanuri».

Estas han sido las palabras retadoras que acaba de pronunciar Cristóbal Elizalde—un navarro fibroso—de Ezcurrea, que con su máquina eléctrica de serrar consiguió el campeonato de España de aficionados, en la modalidad de cortar troncos.—ALFIL

El Madrid ha pagado al club vizense la cantidad de 425.000 pesetas y el jugador ha fichado en blanco.—ALFIL

MONTEVIDEO, 26.—La Federación uruguaya de pelota ha informado que pelotaris procedentes de España, Méjico Francia, han ratificado su participación en el Campeonato mundial de cesta punta.

El certamen tendrá lugar en el mes de febrero de 1965.

coincidente con la primera exposición y feria del Atlántico.

También se disputará en la fecha y en forma paralela el torneo mundial de paleta española, para el que también enviarán representantes los países arriba mencionados.—ALFIL

Vespa Club
REPARTO DE AGUINALDOS
Hoy domingo, día 27, y como en años anteriores, efectuará este Vespa Club el reparto de aguinaldos a la Policía Municipal de Tráfico. Con este motivo se invita a todos los vespistas onubenses a sumarse a tan simpático acto para el que se saldrá en vistosa caravana a las 12 de la mañana desde la Agencia Vespa.
LA DIRECTIVA

¡NIÑOS! PEDID A LOS REYES BICICLETAS TORROT

El Sevilla Atlético ganó al Balón

SEVILLA, 26.—Por dos tantos a cero venció el Sevilla Atlético al Balón de Cádiz, en partido de Tercera División de Liga, último de la primera vuelta. Los goles fueron mercados en el primer tiempo por Paquito y Claudio.—ALFIL